
� � � � � ��
(VFDODWLRQ�UDWH �� �� �� �� ��

�����$$�� $GPLQLVWUDWLYH�$VVLVWDQW�±�/HYHO�, +5 �����9 ������ ������ ������ ������ ������
�����$$�� $GPLQLVWUDWLYH�$VVLVWDQW�±�/HYHO�,, +5 ������ ����9� ������ ����9� �����9 ������
�����$%�� $SSOLFDWLRQ�(QJLQHHU�±�/HYHO�, +5 ���9��� ������9 ������� ������9 ������� �������
�����$%�� $SSOLFDWLRQ�(QJLQHHU�±�/HYHO�,, +5 ������� ������� �����9� ������� ������� �������
�����$&�� $SSOLFDWLRQ�3URJUDPPHU�±�/HYHO�, +5 �9���� �99��� ������� ������� ������� ���9���
�����$&�� $SSOLFDWLRQ�3URJUDPPHU�±�/HYHO�,, +5 ������� ������� ���9��� ������� ������9 �������
�����$&�� $SSOLFDWLRQV�3URJUDPPHU�±�/HYHO�,,, +5 ������� ������9 ������� ������� ���9�9� �����9�
�����$'�� $SSOLFDWLRQ�6\VWHPV�$QDO\VW +5 �����99 ������9 ������� �����9� ������� �������
�����$(�� %LRVWDWDWLFLDQ +5 ������� �����9� ���9��� ������� �����9� �������
�����$)�� %XVLQHVV�$QDO\VW�±�/HYHO�, +5 �9���� ������� ������� ������9 �����9� �������
�����$)�� %XVLQHVV�$QDO\VW�±�/HYHO�,, +5 ������� ������� ������� ������� ������� �������
�����$)�� %XVLQHVV�$QDO\VW�±�/HYHO�,,, +5 ������� ������� ���9��� ������� ������9 �������
�����$*�� %XVLQHVV�3URFHVV�5HHQJLQHHULQJ�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�, +5 ������� ������� ������� ������� ������9 �������
�����$*�� %XVLQHVV�3URFHVV�5HHQJLQHHULQJ�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�,, +5 ������� ������� ���9��� ������� ������9 �������
�����$*�� %XVLQHVV�3URFHVV�5HHQJLQHHULQJ�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�,,, +5 ������� ������� ������� ������9 ������� ��9����
�����$+�� &KLHI�,QIRUPDWLRQ�6HFXULW\�2IILFHU +5 ������9 ������� ������� ������� ������� �������
�����$,�� &RPPXQLFDWLRQV�+DUGZDUH�6SHFLDOLVW +5 �9���� �9���� �9���� �9���� ������� �������
�����$-�� &RPPXQLFDWLRQV�1HWZRUN�0DQDJHU +5 ���9�9� ������9 ������� ���9�9� ������� �������
�����$.�� &RPPXQLFDWLRQV�6RIWZDUH�6SHFLDOLVW +5 ������9 ������� ���9�9� ������� ������� ���9�9�
�����$/�� &RPPXQLFDWLRQV�6SHFLDOLVW +5 ������� �����9� ������� ������9 ���9��� �������
�����$0�� &RPSXWHU�'DWD�/LEUDULDQ +5 ������ ������ ������ ������ ��9��� �9���9
�����$1�� &RPSXWHU�6FLHQWLVW +5 ������� ��9���� ��9��9� ��99��� ������� ���9�9�
�����$2�� &RPSXWHU�6HFXULW\�6\VWHP�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�, +5 ������� ���9��� ������9 ������� ������9 �������
�����$2�� &RPSXWHU�6HFXULW\�6\VWHP�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�,, +5 ������� ������� ������� �����9� ������� �������
�����$2�� &RPSXWHU�6HFXULW\�6\VWHP�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�,,, +5 �����9� ������� ������� �����9� ������� ��9����
�����$3�� &RPSXWHU�6\VWHPV�$QDO\VW�±�/HYHO�, +5 �9���� �9���� ������� ������� ������� ���9���
�����$3�� &RPSXWHU�6\VWHPV�$QDO\VW�±�����/HYHO�,, +5 ������� ���9�99 ������� ������� ������� �������
�����$3�� &RPSXWHU�6\VWHPV�$QDO\VW�±����/HYHO�,,, +5 ������� ���9��� ������� ������� ���9��� �������
�����$4�� &RQILJXUDWLRQ�0DQDJHPHQW�6SHFLDOLVW +5 ������� ������� ������� ������� ������� ���9���
�����$5�� &RVW�$QDO\VW�±�/HYHO�, +5 ������ ������ ������ ������ �����9 ������
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�����$5�� &RVW�$QDO\VW�±�/HYHO�,, +5 �9���� �9���� �9���� �9���� ������� �������
�����$6�� 'DWD�(QWU\�&OHUN +5 ������ ������ ������ ������ ������ ������
�����$7�� 'DWD�6HFXULW\�6SHFLDOLVW +5 ������� ������� ���9��� ������� ������� ���9���
�����$8�� 'DWD�6WDQGDUGL]DWLRQ�6SHFLDOLVW +5 ������9 ������� ������� �����9� ������� �������
�����$9�� 'DWDEDVH�$GPLQLVWUDWRU +5 ������� ���9��� ������� ������� ������� �������
�����$:�� 'DWDEDVH�0DQDJHPHQW�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�, +5 ������ ������ �9���� �9���� �9���� �9����
�����$:�� 'DWDEDVH�0DQDJHPHQW�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�,, +5 �99��� ������� ������� ������� ���9��9 �������
�����$:�� 'DWDEDVH�0DQDJHPHQW�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�,,, +5 �����9� ������� ���9��� ������� ������9 �����9�
�����$;�� 'DWDEDVH�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�, +5 ������� ������� ������9 ���9��� ������� �������
�����$;�� 'DWDEDVH�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�,, +5 ������� ������� ������9 ������� ������9 �������
�����$;�� 'DWDEDVH�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�,,, +5 ������� �����9� ���9��� ������� �����9� �������
�����$<�� 'DWD�:DUHKRXVLQJ�$GPLQLVWUDWRU +5 ������� ������� ������� ������� ������� �����9�
�����$=�� 'DWD�:DUHKRXVH�$QDO\VW +5 �����9� ������� ������� ������9 �����9� �������
�����%$�� 'DWD�:DUHKRXVH�3URJUDPPHU +5 ������� ������� ������9 ������� �����9� ���9���
�����%%�� 'LVDVWHU�5HFRYHU\�6SHFLDOLVW +5 ������� ������� ������� ������9 ������� �������
�����%&�� 'RFXPHQW�&RQWURO�6SHFLDOLVW�±��/HYHO�, +5 ������ ������ ��9��� ������ ������ ������
�����%&�� 'RFXPHQW�&RQWURO�6SHFLDOLVW�����/HYHO�,, +5 ��9�9� ������ ����9� ������ ������ ������
�����%&�� 'RFXPHQW�&RQWURO�6SHFLDOLVW�±��/HYHO�,,, +5 ������ ������ ������ ��9��� �����9 ����9�
�����%'�� 'RFXPHQW�6XSSRUW�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�, +5 ������ ������ ��9��� ������ ������ ������
�����%'�� 'RFXPHQW�6XSSRUW�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�,, +5 ������ ������ ������ ������ ������ ��9���
�����%(�� 'XSOLFDWLQJ�0DFKLQH�2SHUDWRU +5 �����9 ������ ������ ������ ������ ������
�����%)�� (OHFWURQLF�'DWD�,QWHUFKDQJH��(',��6SHFLDOLVW +5 ������9 ������� ������� ������� ������� �������
�����%*�� (OHFWURQLF�0HHWLQJ�7HFKQRJUDSKHU +5 ������ ������ ������ ������ ������ ������
�����%+�� (QWHUSULVH�5HVRXUFH�3ODQQLQJ��(53��6SHFLDOLVW +5 ���9��� ������� ������� ������� ������9 ��9����
�����%,�� )DFLOLWDWRU +5 ������� ������� ���9��� ������� ������9 �������
�����%-�� )LQDQFLDO�$QDO\VW�±�,7 +5 ���9��� ������� ������9 ���9��� ������� �������
�����%.�� )XQFWLRQDO�$QDO\VW�±�/HYHO�, +5 ������� ������� ������� ������� ������� ���9���
�����%.�� )XQFWLRQDO�$QDO\VW�±�/HYHO�,, +5 ������� ������� ������� �����9� ������� �������
�����%/�� *HQHUDO�&OHUN�±�/HYHO�, +5 ������ ������ ������ ������ ������ ������
�����%/�� *HQHUDO�&OHUN�±�/HYHO�,, +5 ����9� ������ ������ ��9��� ������ ����9�
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�����%/�� *HQHUDO�&OHUN�±�/HYHO�,,, +5 ������ ������ ������ ������ ������ �����9
�����%0�� *HRJUDSKLF�,QIRUPDWLRQ�6\VWHP��*,6��6SHFLDOLVW +5 ������� ������9 ������� ������� ���9�9� �����9�
�����%1�� *UDSKLFDO�8VHU�,QWHUIDFH�'HVLJQHU +5 ������� ������� ������� ������� ������� ���9���
�����%2�� *UDSKLFV�6SHFLDOLVW +5 ��9��9 ����9� ������ ������ ������ �����9
�����%3�� +DUGZDUH�'UDIWVPDQ +5 ������ ������ ������ ������ ������ ������
�����%4�� +DUGZDUH�,QVWDOODWLRQ�7HFKQLFLDQ�±�/HYHO�, +5 ��9��� ������ ������ ������ ������ ������
�����%4�� +DUGZDUH�,QVWDOODWLRQ�7HFKQLFLDQ�±�/HYHO�,, +5 ������ ������ ������ ������ ������ ������
�����%5�� +DUGZDUH�6SHFLDOLVW�±�,QIRUPDWLRQ�7HFKQRORJ\ +5 ������ �9���� �9���� �9���� �9���� �������
�����%6�� +HOS�'HVN�0DQDJHU +5 ������9 ������� ������� ������� ������� �������
�����%7�� +HOS�'HVN�6SHFLDOLVW +5 ������ �9��9� �9���� �9���� �9��9� �������
�����%8�� ,PDJLQJ�6SHFLDOLVW�7HFKQLFLDQ�±�/HYHO�, +5 ��9��� ������ ������ ������ ������ ������
�����%8�� ,PDJLQJ�6SHFLDOLVW�7HFKQLFLDQ�±�/HYHO�,, +5 ������ ������ ������ ������ ������ ������
�����%8�� ,PDJLQJ�6SHFLDOLVW�7HFKQLFLDQ�±�/HYHO�,,, +5 ������ ������ �9���� �9���� �9���� �9��9�
�����%9�� ,QIRUPDWLF�6SHFLDOLVW�%LRLQIRUPDWLFLDQ +5 ������� ���9��� ������� ������� ��9���� ��9����
�����%:�� ,QIRUPDWLRQ�(QJLQHHU�±�/HYHO�, +5 ������� ������� ������� ������� ������� �������
�����%:�� ,QIRUPDWLRQ�(QJLQHHU�±�/HYHO�,, +5 ������� ������� ������� ������� ������� �������
�����%;�� ,QIRUPDWLRQ�5HVRXUFH�0DQDJHPHQW�$QDO\VW +5 �����9� ������� ������� �����9� ������� �������
�����%<�� ,QIRUPDWLRQ�6\VWHPV�7UDLQLQJ�6SHFLDOLVW +5 ������� ������� ������� ������9 ������� ���9�9�
�����%=�� ,7�3ROLF\�/HJLVODWLYH�6SHFLDOLVW +5 ������9 �����9� ������� ������� ������� �������
�����&$�� ,7�6WUDWHJLF�&DSLWDO�3ODQQHU +5 ������9 �����9� ������� ������� ������� �������
�����&%�� .QRZOHGJH�0DQDJHPHQW�6SHFLDOLVW +5 ���9��� ������� ������� ������� ������� ���9�99
�����&&�� /LEUDULDQ +5 �9���� ������� ������� ������� �����9� �������
�����&'�� /LEUDULDQ�7HFKQLFLDQ +5 ������ ������ ������ ������ ������ ������
�����&(�� 0HGLFDO�%LOOLQJ�$FFRXQW�0DQDJHPHQW�6SHFLDOLVW +5 ������ �����9 �����9 ������ ������ ������
�����&)�� 0RGHOLQJ�DQG�6LPXODWLRQ�6SHFLDOLVW +5 ������� ������� ������� ������9 ������� �������
�����&*�� 1HWZRUN�$GPLQLVWUDWRU +5 ������9 ������� ������� ������� ������9 �������
�����&+�� 1HWZRUN�'UDIWVPDQ +5 �9���� �9���� �9���� �99��� ������� �������
�����&,�� 1HWZRUN�,QVWDOODWLRQ�7HFKQLFLDQ�±�/HYHO�, +5 �����9 ������ ������ �����9 ������ ��9���
�����&,�� 1HWZRUN�,QVWDOODWLRQ�7HFKQLFLDQ�±�/HYHO�,, +5 ������ ������ ������ ������ ��9��� �9��9�
�����&-�� 1HWZRUN�6XSSRUW�7HFKQLFLDQ +5 ������ ��9��� ������ ������ ������ �����9
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�����&.�� 2SHUDWLRQV�0DQDJHU +5 ������� ���9��� ������� ������� ���9��� �������
�����&/�� 3URFXUHPHQW�3URGXFW�6SHFLDOLVW +5 ������9 ���9�9� ������� ������� ������� ������9
�����&0�� 3URJUDP�$GPLQLVWUDWLRQ�6SHFLDOLVW +5 ��9��� �����9 ������ ������ ������ ��9���
�����&1�� 3URJUDP�$QDO\VW +5 �99��� ������� ������9 ������� ���9�99 �������
�����&2�� 3URJUDP�0DQDJHU +5 ������� ������9 ��9���� ��9���� ������� �������
�����&3�� 3URMHFW�&RQWURO�6SHFLDOLVW +5 ������ �9���� �9��9� �9���� �9���� �������
�����&4�� 3URMHFW�/HDGHU +5 ������� ������� ���9��� ������� ������� ���9���
�����&5�� 3URMHFW�0DQDJHU�±�/HYHO�, +5 ������� ������� ���9��� ������� ������� �����9�
�����&5�� 3URMHFW�0DQDJHU�±�/HYHO�,, +5 ������9 ������� ������� ������� ������� �������
�����&5�� 3URMHFW�0DQDJHU�±�/HYHO�,,, +5 ������� ������� ������9 ������� ��9���� ��9����
�����&6�� 3XEOLF�+HDOWK�$QDO\VW +5 ������� �����9� ������� ������9 ������� �������
�����&7�� 4XDOLW\�$VVXUDQFH�$QDO\VW +5 �����9� ������9 ������� ���9��� ������� �������
�����&8�� 4XDOLW\�$VVXUDQFH�0DQDJHU +5 ������� ������� ������9 ������9 ������9 �������
�����&9�� 4XDOLW\�$VVXUDQFH�6SHFLDOLVW +5 �����9� ������� ������� ������9 �����9� �������
�����&:�� 5HFRUGV�0DQDJHPHQW�6SHFLDOLVW +5 �����9 ������ ������ ������ ������ ����9�
�����&;�� 6FDQQHU�2SHUDWRU +5 ����9� ������ ������ ��9��� ������ ����9�
�����&<�� 6FLHQWLILF�'DWD�$QDO\VW +5 ������� �����9� ������� ������9 ������� �������
�����&=�� 6XEMHFW�0DWWHU�([SHUW�±�/HYHO�, +5 ���9�9� ������� ������9 ������� ������� �������
�����&=�� 6XEMHFW�0DWWHU�([SHUW�±�/HYHO�,, +5 ������� ������� ������� ������� �����9� ��9����
�����&=�� 6XEMHFW�0DWWHU�([SHUW�±�/HYHO�,,, +5 ������� �����9� ������� �����9� ������� ������9
�����'$�� 6\VWHP�$GPLQLVWUDWRU�±�/HYHO�, +5 ������ ��9��� ������ ������ ������ �����9
�����'$�� 6\VWHP�$GPLQLVWUDWRU�±�/HYHO�,, +5 ������ ������ ������ ������ ������ ������
�����'$�� 6\VWHP�$GPLQLVWUDWRU�±�/HYHO�,,, +5 ������� ���9��� ������� ������9 ������� �������
�����'%�� 6\VWHPV�$UFKLWHFW�±�/HYHO�, +5 ������� ������� ������� ������� ��9���9 ��9��9�
�����'%�� 6\VWHPV�$UFKLWHFW�±�/HYHO�,, +5 ���9�9� ������� ������9 ������� ������� �������
�����'&�� 6\VWHPV�(QJLQHHU�±�/HYHO�, +5 ������� ������� ������� ������� ������� �������
�����'&�� 6\VWHPV�(QJLQHHU�±�/HYHO�,, +5 ������� �����9� �����9� ������� ������� �������
�����'&�� 6\VWHPV�(QJLQHHU�±�/HYHO�,,, +5 ������� ������� ������9 ������� ������9 �������
�����''�� 6\VWHP�2SHUDWRU +5 ������ ������ ������ �����9 ��9��� ������
�����'(�� 6\VWHP�3URJUDPPHU +5 ������� ������� ������� ������� ������� �����9�
�����')�� 7HFKQLFDO�:ULWHU�(GLWRU�±�/HYHO�, +5 ������ �����9 ������ ��9��� ����9� ������
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�����')�� 7HFKQLFDO�:ULWHU�(GLWRU�±�/HYHO�,, +5 ������ ������ ����9� ������ ������ ��9���
�����')�� 7HFKQLFDO�:ULWHU�(GLWRU�±�/HYHO�,,, +5 �9���� �99��� ������� ������� ������� ���9���
�����'*�� 7HOHFRPPXQLFDWLRQV�(QJLQHHU�±�/HYHO�, +5 �9���� �9��9� �9���9 ������� ������� �������
�����'*�� 7HOHFRPPXQLFDWLRQV�(QJLQHHU���/HYHO�,, +5 ������� ������� ������� ������� ������� �����9�
�����'+�� 7HOHFRPPXQLFDWLRQV�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�, +5 ������ ������ ������ ������ ��9��� �9��99
�����'+�� 7HOHFRPPXQLFDWLRQV�6SHFLDOLVW���/HYHO�,, +5 �9���9 �9���� �9���� ������� ������� �������
�����',�� 7HVW�(QJLQHHU +5 ������� ������9 ������� ������� ������� �������
�����'-�� 7UDLQLQJ�0DQDJHU +5 ���9��� ������� ������� ������� ������9 �������
�����'.�� 7UDLQLQJ�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�, +5 ������ �����9 ��9��� �9���9 �9���� �9��9�
�����'.�� 7UDLQLQJ�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�,, +5 ������� ������� ������� �����9� ������� �������
�����'/�� :HE�&RQWHQW�$GPLQLVWUDWRU +5 �9���� �9���� �9���� �99��� ������� �������
�����'0�� :HE�'HVLJQHU +5 ������� ������� ������9 ������� ������� �������
�����'1�� :HE�3URMHFW�0DQDJHU +5 ������� ������� ������� ���9��9 ������� �������
�����'2�� :HE�6RIWZDUH�'HYHORSHU +5 ������� ������� ������� �����9� ������� �������
�����'3�� :HEPDVWHU +5 ������� ������� ������� ������� ������� �������
�����'4�� :LGH�$UHD�1HWZRUN�$GPLQLVWUDWRU +5 ������� ������� ������� ������9 ������� �������
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�����$$�� $GPLQLVWUDWLYH�$VVLVWDQW�±�/HYHO�, +5 ������ ������ ��9��� ������ ������ �����9
�����$$�� $GPLQLVWUDWLYH�$VVLVWDQW�±�/HYHO�,, +5 ������ ������ �����9 ������ ����9� ��9���
�����$%�� $SSOLFDWLRQ�(QJLQHHU�±�/HYHO�, +5 ���9��� �����9� ������� ������� ������� �������
�����$%�� $SSOLFDWLRQ�(QJLQHHU�±�/HYHO�,, +5 ������9 ������� ������9 �����9� ������� ������9
�����$&�� $SSOLFDWLRQ�3URJUDPPHU�±�/HYHO�, +5 ������ �9���� �9��9� �9���� �9���� �������
�����$&�� $SSOLFDWLRQ�3URJUDPPHU�±�/HYHO�,, +5 ������� ������� ������� ������� ������� �������
�����$&�� $SSOLFDWLRQV�3URJUDPPHU�±�/HYHO�,,, +5 ������� ������� ���9��� ������� ������� ���9��9
�����$'�� $SSOLFDWLRQ�6\VWHPV�$QDO\VW +5 �����9� ������� ������9 ������� �����9� ���9���
�����$(�� %LRVWDWDWLFLDQ +5 �����9� ������� �����9� ���9��� ������� �������
�����$)�� %XVLQHVV�$QDO\VW�±�/HYHO�, +5 ��9��9 �9���� �9���� �9���� �9���� �������
�����$)�� %XVLQHVV�$QDO\VW�±�/HYHO�,, +5 ������� ������� ������� ������� ������� ������9
�����$)�� %XVLQHVV�$QDO\VW�±�/HYHO�,,, +5 ������� ������� ������� ������� ������� �������
�����$*�� %XVLQHVV�3URFHVV�5HHQJLQHHULQJ�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�, +5 �����9� ������� ������� ���9��� ������� �������
�����$*�� %XVLQHVV�3URFHVV�5HHQJLQHHULQJ�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�,, +5 ������� ������� ������� ������� ������� �������
�����$*�� %XVLQHVV�3URFHVV�5HHQJLQHHULQJ�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�,,, +5 ������� ���9��� ������� ������9 ������� �������
�����$+�� &KLHI�,QIRUPDWLRQ�6HFXULW\�2IILFHU +5 ������� ������� ������� ���9��9 ������� �������
�����$,�� &RPPXQLFDWLRQV�+DUGZDUH�6SHFLDOLVW +5 ������ ������ ������ �9���� �9���� �9����
�����$-�� &RPPXQLFDWLRQV�1HWZRUN�0DQDJHU +5 ������� ������� ������� ������9 �����99 �������
�����$.�� &RPPXQLFDWLRQV�6RIWZDUH�6SHFLDOLVW +5 �����9� ������� ������� ������� ������9 �������
�����$/�� &RPPXQLFDWLRQV�6SHFLDOLVW +5 ������� ������� ������� �����9� ������� ���9���
�����$0�� &RPSXWHU�'DWD�/LEUDULDQ +5 �����9 ����9� ������ ��9��9 ������ ������
�����$1�� &RPSXWHU�6FLHQWLVW +5 ���9��� ������� ������� ������9 ������� ��9����
�����$2�� &RPSXWHU�6HFXULW\�6\VWHP�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�, +5 ������9 ���9��� ������� ������� ������� �������
�����$2�� &RPSXWHU�6HFXULW\�6\VWHP�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�,, +5 ������� ������9 ������� ������� ������� �����9�
�����$2�� &RPSXWHU�6HFXULW\�6\VWHP�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�,,, +5 ������� ������� ������� ������� ������9 �������
�����$3�� &RPSXWHU�6\VWHPV�$QDO\VW�±�/HYHO�, +5 ����99 �9���9 �9���� �9���� �9���� �99���
�����$3�� &RPSXWHU�6\VWHPV�$QDO\VW�±�����/HYHO�,, +5 �9���� ������� �����9� ������� ������� �������
�����$3�� &RPSXWHU�6\VWHPV�$QDO\VW�±����/HYHO�,,, +5 �����9� ������� ������� ������� ������� �������
�����$4�� &RQILJXUDWLRQ�0DQDJHPHQW�6SHFLDOLVW +5 ������� �����9� ���9��� ������� ������� �������
�����$5�� &RVW�$QDO\VW�±�/HYHO�, +5 ������ ����9� ������ ������ ������ ������
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�����$5�� &RVW�$QDO\VW�±�/HYHO�,, +5 ������ ����9� �����9 �9���� �9���� �9����
�����$6�� 'DWD�(QWU\�&OHUN +5 ������ ��9��� ������ ������ ������ ������
�����$7�� 'DWD�6HFXULW\�6SHFLDOLVW +5 ������� ������� ������9 ������� ������� �������
�����$8�� 'DWD�6WDQGDUGL]DWLRQ�6SHFLDOLVW +5 ������� ������� ������� ������� ������� ���9���
�����$9�� 'DWDEDVH�$GPLQLVWUDWRU +5 ������� ������� ������� ������� ������� ������9
�����$:�� 'DWDEDVH�0DQDJHPHQW�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�, +5 ������ ������ ������ ������ ����9� ��9���
�����$:�� 'DWDEDVH�0DQDJHPHQW�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�,, +5 �9���� �9���� �9���� �9���� �99�9� ������9
�����$:�� 'DWDEDVH�0DQDJHPHQW�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�,,, +5 ������� ������� ���9��� ������� ������� �������
�����$;�� 'DWDEDVH�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�, +5 �9��9� �9���� �9���� ������� ������� �������
�����$;�� 'DWDEDVH�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�,, +5 �����9� ���9��� ������� ������9 ���9��� �������
�����$;�� 'DWDEDVH�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�,,, +5 �����9� ������� �����9� ���9��� ������� �������
�����$<�� 'DWD�:DUHKRXVLQJ�$GPLQLVWUDWRU +5 ������� ������9 ������� ������� ������9 �������
�����$=�� 'DWD�:DUHKRXVH�$QDO\VW +5 ������� �����99 ���9�9� �����9� �����99 ���9���
�����%$�� 'DWD�:DUHKRXVH�3URJUDPPHU +5 �����99 ������� ������� �����9� ������� �����9�
�����%%�� 'LVDVWHU�5HFRYHU\�6SHFLDOLVW +5 ������� ������� ���9��� ������� ������� ���9���
�����%&�� 'RFXPHQW�&RQWURO�6SHFLDOLVW�±��/HYHO�, +5 ������ ������ �����9 ������ ������ ������
�����%&�� 'RFXPHQW�&RQWURO�6SHFLDOLVW�����/HYHO�,, +5 ������ ������ ������ ����9� ������ ����9�
�����%&�� 'RFXPHQW�&RQWURO�6SHFLDOLVW�±��/HYHO�,,, +5 ����9� ������ ������ ������ ������ ������
�����%'�� 'RFXPHQW�6XSSRUW�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�, +5 ������ ������ �����9 ������ ������ ������
�����%'�� 'RFXPHQW�6XSSRUW�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�,, +5 ������ ������ ������ ������ ������ ������
�����%(�� 'XSOLFDWLQJ�0DFKLQH�2SHUDWRU +5 ������ ������ ��9��� ������ ������ �����9
�����%)�� (OHFWURQLF�'DWD�,QWHUFKDQJH��(',��6SHFLDOLVW +5 ������� ������� ������� ������9 �����9� �������
�����%*�� (OHFWURQLF�0HHWLQJ�7HFKQRJUDSKHU +5 ������ ������ ������ ������ ��9��� ������
�����%+�� (QWHUSULVH�5HVRXUFH�3ODQQLQJ��(53��6SHFLDOLVW +5 ������� ������9 ������� ������� ������� �����9�
�����%,�� )DFLOLWDWRU +5 �����99 ������9 ���9��� �����99 ������9 �������
�����%-�� )LQDQFLDO�$QDO\VW�±�,7 +5 ���9��� ������� �����9� ������� ������9 �������
�����%.�� )XQFWLRQDO�$QDO\VW�±�/HYHO�, +5 ������� ������� ���9��� ������� ������� �������
�����%.�� )XQFWLRQDO�$QDO\VW�±�/HYHO�,, +5 ������� ���9��� ������� ������� ���9��� �����9�
�����%/�� *HQHUDO�&OHUN�±�/HYHO�, +5 ������ ��9��� ������ ������ ������ ������
�����%/�� *HQHUDO�&OHUN�±�/HYHO�,, +5 ����9� ����9� ������ ������ ������ ������
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�����%/�� *HQHUDO�&OHUN�±�/HYHO�,,, +5 ������ ������ ��9��� ������ �����9 �����9
�����%0�� *HRJUDSKLF�,QIRUPDWLRQ�6\VWHP��*,6��6SHFLDOLVW +5 ������� ������� ���9��� ������� ������� ���9��9
�����%1�� *UDSKLFDO�8VHU�,QWHUIDFH�'HVLJQHU +5 ������� �����9� ���9��� ������� ������� �������
�����%2�� *UDSKLFV�6SHFLDOLVW +5 �����9 ������ �����9 ������ ��9��� �����9
�����%3�� +DUGZDUH�'UDIWVPDQ +5 ��9��9 ������ ������ ����9� ������ �����9
�����%4�� +DUGZDUH�,QVWDOODWLRQ�7HFKQLFLDQ�±�/HYHO�, +5 �����9 ������ ������ ������ ��9��� ����9�
�����%4�� +DUGZDUH�,QVWDOODWLRQ�7HFKQLFLDQ�±�/HYHO�,, +5 ��9��� ����9� ������ ����9� ������ ������
�����%5�� +DUGZDUH�6SHFLDOLVW�±�,QIRUPDWLRQ�7HFKQRORJ\ +5 ������ ������ ������ ������ ��9��� �9����
�����%6�� +HOS�'HVN�0DQDJHU +5 �9���� ������� ������� ������� ������� �������
�����%7�� +HOS�'HVN�6SHFLDOLVW +5 ������ ������ ������ ������ ��9��� �9����
�����%8�� ,PDJLQJ�6SHFLDOLVW�7HFKQLFLDQ�±�/HYHO�, +5 ������ ������ ������ ����99 ��9��9 ������
�����%8�� ,PDJLQJ�6SHFLDOLVW�7HFKQLFLDQ�±�/HYHO�,, +5 ��9��� �����9 ������ ����9� ������ �����9
�����%8�� ,PDJLQJ�6SHFLDOLVW�7HFKQLFLDQ�±�/HYHO�,,, +5 ������ �����9 �����9 ������ ������ ������
�����%9�� ,QIRUPDWLF�6SHFLDOLVW�%LRLQIRUPDWLFLDQ +5 ���9��9 ������� ������� �����9� ������� �������
�����%:�� ,QIRUPDWLRQ�(QJLQHHU�±�/HYHO�, +5 �9���� �9���� �9���� �9���� �����9� ������9
�����%:�� ,QIRUPDWLRQ�(QJLQHHU�±�/HYHO�,, +5 �����9� ������9 ���9��� ������� ������� �����9�
�����%;�� ,QIRUPDWLRQ�5HVRXUFH�0DQDJHPHQW�$QDO\VW +5 �9���� �9���� ������� ������� ������� �������
�����%<�� ,QIRUPDWLRQ�6\VWHPV�7UDLQLQJ�6SHFLDOLVW +5 ������9 ������� ������� �����9� ������� �������
�����%=�� ,7�3ROLF\�/HJLVODWLYH�6SHFLDOLVW +5 ������� ������� ������� ������9 ������� �������
�����&$�� ,7�6WUDWHJLF�&DSLWDO�3ODQQHU +5 ������� ������� ������� ������9 ������� �������
�����&%�� .QRZOHGJH�0DQDJHPHQW�6SHFLDOLVW +5 ������� �����9� ������� ������� ������� �������
�����&&�� /LEUDULDQ +5 �9���� �9���� �9���� �9���� �99��� �����9�
�����&'�� /LEUDULDQ�7HFKQLFLDQ +5 ������ ������ ����9� ������ ������ ������
�����&(�� 0HGLFDO�%LOOLQJ�$FFRXQW�0DQDJHPHQW�6SHFLDOLVW +5 ������ ��9��� ������ ������ ����9� ������
�����&)�� 0RGHOLQJ�DQG�6LPXODWLRQ�6SHFLDOLVW +5 ������� ���9��� ������� ������� ������� �������
�����&*�� 1HWZRUN�$GPLQLVWUDWRU +5 �9���� �9���� �9���� ������� ������� �������
�����&+�� 1HWZRUN�'UDIWVPDQ +5 ������ ������ ������ �9���� �9���� �9����
�����&,�� 1HWZRUN�,QVWDOODWLRQ�7HFKQLFLDQ�±�/HYHO�, +5 �����9 �����9 ������ ��9��� ������ ������
�����&,�� 1HWZRUN�,QVWDOODWLRQ�7HFKQLFLDQ�±�/HYHO�,, +5 ������ �����9 ����99 ��9�9� ����9� ����9�
�����&-�� 1HWZRUN�6XSSRUW�7HFKQLFLDQ +5 ������ ������ ������ ������ ������ ������
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�����&.�� 2SHUDWLRQV�0DQDJHU +5 ������� ������� ������� ������� ������� �����9�
�����&/�� 3URFXUHPHQW�3URGXFW�6SHFLDOLVW +5 �9��9� ������� �����9� ������� ������� �������
�����&0�� 3URJUDP�$GPLQLVWUDWLRQ�6SHFLDOLVW +5 ������ ������ ����9� ������ ��9��� ������
�����&1�� 3URJUDP�$QDO\VW +5 �9���� �9���� �9���� �9���� ������� �����9�
�����&2�� 3URJUDP�0DQDJHU +5 �����9� ������� ������� ���9��� ������9 �����9�
�����&3�� 3URMHFW�&RQWURO�6SHFLDOLVW +5 ������ ������ ������ ����9� ��9��� �9����
�����&4�� 3URMHFW�/HDGHU +5 ������� ������� ���9��� ������� �����9� �������
�����&5�� 3URMHFW�0DQDJHU�±�/HYHO�, +5 ���9�9� ������� ������� ���9�9� ������� �����99
�����&5�� 3URMHFW�0DQDJHU�±�/HYHO�,, +5 ������� ������� ���9��� ������� ������� �������
�����&5�� 3URMHFW�0DQDJHU�±�/HYHO�,,, +5 ������� ������� ������� ���9��� ������� �������
�����&6�� 3XEOLF�+HDOWK�$QDO\VW +5 ������� ������� ������� ������� ���9��� �����9�
�����&7�� 4XDOLW\�$VVXUDQFH�$QDO\VW +5 �9���� �9���� �9���� ������� ������� �������
�����&8�� 4XDOLW\�$VVXUDQFH�0DQDJHU +5 ������� ������� ������9 ������� ������� �������
�����&9�� 4XDOLW\�$VVXUDQFH�6SHFLDOLVW +5 ������� �����99 ���9�9� �����9� �����99 ���9���
�����&:�� 5HFRUGV�0DQDJHPHQW�6SHFLDOLVW +5 ����9� ������ �����9 ������ ��9��� ������
�����&;�� 6FDQQHU�2SHUDWRU +5 ����9� ����9� ������ ������ ������ ������
�����&<�� 6FLHQWLILF�'DWD�$QDO\VW +5 ������� ������� ������� ������� ���9��� �����9�
�����&=�� 6XEMHFW�0DWWHU�([SHUW�±�/HYHO�, +5 ������� ������� ������� ������� ������� �������
�����&=�� 6XEMHFW�0DWWHU�([SHUW�±�/HYHO�,, +5 �����9� ������� ������� �����9� ���9��� �������
�����&=�� 6XEMHFW�0DWWHU�([SHUW�±�/HYHO�,,, +5 ��99��9 ������� ������� ������� ������� �������
�����'$�� 6\VWHP�$GPLQLVWUDWRU�±�/HYHO�, +5 ������ ������ ������ ������ ������ ������
�����'$�� 6\VWHP�$GPLQLVWUDWRU�±�/HYHO�,, +5 ������ ������ ����9� ������ ������ �����9
�����'$�� 6\VWHP�$GPLQLVWUDWRU�±�/HYHO�,,, +5 ������9 ������� ������� ������� ������� �����9�
�����'%�� 6\VWHPV�$UFKLWHFW�±�/HYHO�, +5 �����9� �����9� �����9� ������� ������� ���9���
�����'%�� 6\VWHPV�$UFKLWHFW�±�/HYHO�,, +5 ������� ������� ������� ������� ������� �������
�����'&�� 6\VWHPV�(QJLQHHU�±�/HYHO�, +5 ������� ������� ������� �����9� ������� �������
�����'&�� 6\VWHPV�(QJLQHHU�±�/HYHO�,, +5 ������� ������� ������9 ������� ������� �������
�����'&�� 6\VWHPV�(QJLQHHU�±�/HYHO�,,, +5 ������� ������� ��9���� ��9���� ������� �����9�
�����''�� 6\VWHP�2SHUDWRU +5 ������ ������ ��9��� ������ ������ ������
�����'(�� 6\VWHP�3URJUDPPHU +5 ������� ���9��� ������� ������� ������9 ������9
�����')�� 7HFKQLFDO�:ULWHU�(GLWRU�±�/HYHO�, +5 ������ ������ ����9� ������ ������ ������
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�����')�� 7HFKQLFDO�:ULWHU�(GLWRU�±�/HYHO�,, +5 ������ ����9� ������ ��9��� ����9� ������
�����')�� 7HFKQLFDO�:ULWHU�(GLWRU�±�/HYHO�,,, +5 ������ �9���� �9���� �9���� �9���� �������
�����'*�� 7HOHFRPPXQLFDWLRQV�(QJLQHHU�±�/HYHO�, +5 ������ ������ ��9��� �9���� �9���� �9����
�����'*�� 7HOHFRPPXQLFDWLRQV�(QJLQHHU���/HYHO�,, +5 �9��9� �9���� ������� ������� �����9� ������9
�����'+�� 7HOHFRPPXQLFDWLRQV�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�, +5 ������ ������ ������ ��9�9� ����9� ������
�����'+�� 7HOHFRPPXQLFDWLRQV�6SHFLDOLVW���/HYHO�,, +5 ������ �����9 ��9�99 �9���� �9���� �9��9�
�����',�� 7HVW�(QJLQHHU +5 ���9��� ������� ������� ������� ������� �������
�����'-�� 7UDLQLQJ�0DQDJHU +5 ������� ������� ������� ������� ������� �������
�����'.�� 7UDLQLQJ�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�, +5 ������ ��9��� ������ ������ ������ �����9
�����'.�� 7UDLQLQJ�6SHFLDOLVW�±�/HYHO�,, +5 �9���� �9���� �9���� �9���� ������� ������9
�����'/�� :HE�&RQWHQW�$GPLQLVWUDWRU +5 ������ ������ ������ �9���9 �9���� �9���9
�����'0�� :HE�'HVLJQHU +5 �9���� �9���� �9��99 ������� ������� �������
�����'1�� :HE�3URMHFW�0DQDJHU +5 �����9� ������� ������� ������� �����9� �������
�����'2�� :HE�6RIWZDUH�'HYHORSHU +5 �����9� ������� ������� ������� ������� �������
�����'3�� :HEPDVWHU +5 ������� ������� ������� ���9��� ������� �������
�����'4�� :LGH�$UHD�1HWZRUN�$GPLQLVWUDWRU +5 ������� ������� ������� ������� ������� �������
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